



Самое большое число посетителей сумел привлечь национальный музей Кореи в прошлом году. Среди музеев Азии этот музей стал наиболее популярным. Эта информация была опубликована в британской газете «Арт Ньюспейпэ», которая в области культуры, искусства, деятельности музеев в разных странах мира широко освещает события. Эта газета отметила, что среди музеев Азии по количеству посетителей первое место занял Национальный музей Кореи.

И по количеству посетителей в день также добился хороших результатов национальный музей Кореи, а также он был вторым по количеству людей, которые с древними реликвиями, которые были представлены на выставке «Египет, Великая цивилизация», познакомились. 7-е место в мире занял Национальный музей Кореи по количеству посетителей экспозиции «азиатских реликвий». По случаю столетней годовщины музея была организована эта выставка.

Со дня основания современного музея в Корею уже прошло сто лет. В Международный день музеев отмечалось это событие, и таким образом призывали все музеи отпраздновать это событие различными мероприятиями. За рамки музея, который просто представляет Корею, вышел Национальный музей Кореи и одним из лучших музеев Азии он стал, показал последний обзор и сообщил Чхве Кван Сик директор музея. Он также сказал, что мы постарались сделать благоприятным местом для посещения наш музей с тех пор как мы из дворца Кёнбоккун в район Йонсан переехали в 2005 году.

И наши усилия были не напрасны.

Различными практическими программами, которые предназначаются как для иностранных гостей, так и для всех членов семьи, также можно объяснить растущую популярность музея.

События и реликвии дальнего прошлого особенно помогают отождествить детям младшего возраста программы, которые включают уроки и рассказы ремесел. Уже четвертую выставку, которая посвящена одной из великих цивилизаций мира, проводит музей в настоящее время.

